ЭХО ПРАЗДНИКА

PBBA 3A MJAJBIE Напутствие молодым педагогам дала Ольга Выборнова | Фото **Кирилла Васильева**

Более сорока лет своей жизни посвятила обучению детей учитель начальных классов школы № 19 Елена Смирнова. Общение с учениками приносит ей радость и вдохновение: «То штаны зашьёшь, то косичку заплетёшь - они такие искренние, полные энергии и счастья!» Некоторые выпускники Елены Михайловны пошли по её стопам. Педагогами стали сын и дочь - настоящая семейная династия!

НАЛЬНЫМ

Варвара Шестакова

профессиональным праздником учителей и воспитателей в ДК «Горняк» поздравил Почётный работник общего образования РФ, канди-

дат педагогических наук, глава Коркинского округа Александр Орёл.

- Пусть ваша работа не превращается в рутину, а всегда остаётся творческим процессом, приносящим удовольствие от хорошего результата, – пожелал Александр Евгеньевич.

Глава вручил благодарственное письмо Законодательного Собрания Челябинской области заместителю директора по учебно-воспитательной работе школы № 2 Елене Цыцаркиной. Почётными грамотами областного министерства образования и науки наградил Елену Вологдину, Юлию Гартман, Нину Гузееву, Надежду Забродину, Ирину Лучкову, Веру Орлову, Галину Тишкину и других.

Выбрала эту профессию пол влиянием своей первой учительницы Нины Ивановны Деевой. Именно её пример вдохновил пятерых учеников нашего класса выбрать педагогический путь, - рассказывает директор школы № 11 Юлия Гартман. - Эта школа неразрывно связана с моей жизнью: я сама была ученицей, а теперь вот уже 33 года здесь работаю. Из них 12 лет директором. Признаться, душой отдыхаешь тогда, когда преподаёшь. Наши дети удивительные: талантливые, творчески одарённые, любопытные и каждый год становятся всё умнее.

Грамотами и благодарностя-

ми главы округа отметили Ирину Белову, Елену Гушнянскую, Ирину Николаеву, Людмилу Мартынову.

К поздравлениям присоединился председатель Собрания депутатов Николай Швец, наградивший Наталию Бакину, Татьяну Сычёву, Елену Ткач,

Юлию Жеребцову, Ольгу Жукову, Наталью Королёву и Татьяну Нездомину. КОРКИНСКИХ Стёплыми

ПЕДАГОГОВ словами к коллегам об-ПОЗДРАВИЛИ ратилась ис-С ПРОФЕССИОполняющая обязанности начальника ПРАЗДНИКОМ управления образования округа Ольга Мещерякова, она вручила грамоты

опытным педагогам, не один десяток лет развивающим таланты и способности коркинских ребят.

Нас в семье было пятеро девчонок, я была самой младшей и часто присматривала за племянниками. Поэтому и выбрала профессию, связанную с детьми, – вспоминает учитель начальных классов школы № 19 Елена Смирнова. – Работаю уже более сорока лет, однако уходить на пенсию пока не планирую. Некоторые мои бывшие ученики трудятся педагогами в нашей школе: Екатерина Гок и Екатерина Дубовик. К слову, мой сын Александр Смирнов преподаёт здесь же информатику, дочь Татьяна Сиппель – учитель русского языка и литературы, сейчас проживает в Челябинске, а моя сноха Татьяна Смирнова работает учителем начальных

классов в деревне Шумаки. Так что мы настоящая педагогическая семья.

В нынешнем году в школы и детские сады пришли работать 12 молодых педагогов, они получили наставления от заместителя главы по социальной политике, педагога с многолетним стажем Ольги Выборновой, а профсоюзный комитет работников образования подготовил каждому памятный подарок.

Слова благодарности и признательности в этот день были адресованы ветеранам педагогического труда – Лидии Сусловой, Светлане Клименко, Зое Малюгиной, Лидии Гончарук, Галине Котовой, Ирине Печёнкиной, Наталье Карат, Татьяне Ретюнской, Галине Васениной, Валентине Азаровой, Елене Салминой. И несмотря на то, что некоторые педагоги не смогли прийти на праздник по состоянию здоровья, зрители встали и долго аплодировали им стоя.

К учителям и воспитателям обратился участник специальной военной операции Павел Сагдиев. Он хорошо знаком с трудом учителя: его мама известный в Коркино педагог Татьяна Сагдиева, и сам он несколько лет проводил беседы и лектории с детьми и подростками, работая в библиотеке семейного чтения.

Сейчас борьба идёт не только на фронте, но и за умы молодого поколения. В этой битве именно вы стоите на передовой, – подчеркнул Павел Альбертович. – Благодарю вас за то, что с ранних лет воспитываете в детях чувство любви к Отечеству, рассказываете историю нашей страны и закладываете основы патриотизма и **уважения** к родине

А в завершении вечера исполняющая обязанности председателя Коркинского профсоюза работников образования Ольга Быкова преподнесла коллегам подарок - концерт южноуральской кавер-группы «Перегрев».

«Сейчас борьба идёт не только на фронте, но и за умы молодого поколения. В этой битве именно педагоги находятся на передовой!»

Павел Сагдиев

БЛАГОУСТРОЙСТВО

Готовят к асфальтированию

На улице Сакко и Ванцетти завершено фрезерование дорожного покрытия.

Ольга Блик

Ремонт дороги на улице Сакко и Ванцетти вступил в завершающую стадию. Напомним, что финансирование работ идёт из областного бюджета, средства выделены в августе в объёме более 16 млн рублей. Дополнительные средства нашему

округу направил губернатор Челябинской области Алексей Текслер.

Комплексное обновление протяжённого участка Сакко и Ванцетти началось с устройства тротуара и восстановления ливневой канализации. Завершающим этапом станет укладка асфальта на наиболее аварийном участке – от пересечения с улицей 9 Января до улицы 1 Мая.

РОДИНА

История через «Азбуку»

Второго октября, в честь Дня рождения города, почти семистам первоклассникам из четырнадцати школ вручили подарки – уже полюбившуюся «Азбуку Коркинского округа».

Юрий Водийес

Это уже третье переиздание красочной брошюры, где буквы русского алфавита ассоциируются с историей Коркинского округа, его экономикой, культурой, спортом, предприятиями и достопримечательностями.

«Азбука» выпущена при поддержке местного отделения партии «Единая Россия», а издание первоклассникам вручали глава Коркинского округа Александр Орёл, его заместители Ольга Выборнова, Вадим Галямов, Мария Сейидова, участники специальной военной операции и программы «Герои Южного Урала» Виктор Колодяжный и Станислав Сабиров, руководитель общественной приёмной губернатора Виталий Марченков, краевед Лидия Суслова, председатель общественной организации «Память сердца» Зоя Малюгина, председатель Общественной палаты Людмила Рейн, депутаты Собрания Юлия Гартман, Екатерина Журавлева, Наталья Лаврова, Валерий Кальянов, Николай Курисько, Олег Калашников, Виктор Еловсков, Сергей Сыров, Андрей Шиленберг, Николай Швец, Игорь Янчев, члены политсовета единороссов и другие. Они рассказывали самым юным ученикам об истории города, делились примерами из жизни.

«Азбука» – это уникальный проект коркинского краеведа, Почётного гражданина Коркинского района Лидии Сусловой. Впервые она была выпущена в 2015 году, второй раз переиздана в 2022-м. Кстати, в «Горняцкой правде» есть рубрика «Алфавит», где о герое публикации рассказывается через призму букв азбуки.



Ребята с любопытством рассматривают необычный подарок